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PREGUNTAS ORDINARIAS BLOQUE A (TEMAS 1 a 25) 

 

 

1. Según el artículo 59.4 de la Constitución Española relativo a la Corona:  

a) Para ejercer la Regencia es preciso ser español y mayor de edad.  

b) Las abdicaciones y renuncias en el orden sucesorio se resolverán por 

ley ordinaria.  

c) El Príncipe heredero podrá asumir la Regencia durante su minoría de 

edad.  

 
 

2. De acuerdo con el artículo 147 de la Constitución Española de 1978, 

¿cuál de los siguientes aspectos deberá estar contenido en los Estatutos 

de Autonomía? 

a) Símbolos y capitalidad de la Comunidad Autónoma. 

b) Derechos y deberes de sus ciudadanos. 

c) Delimitación del territorio de la Comunidad Autónoma. 

 

 

3. Según el artículo 22 de la Constitución Española:  

a) Las asociaciones que se constituyan a su amparo deben inscribirse en 

un registro a los solos efectos de publicidad.  

b) Las asociaciones pueden ser suspendidas en virtud de resolución 

administrativa motivada.  

c) Las asociaciones de carácter paramilitar estarán sujetas a autorización 

previa.  

 
  



4 
 

4. Conforme al 104 del Estatuto de Autonomía para Andalucía, las 

elecciones al Parlamento de Andalucía: 

a) Tendrán lugar entre los sesenta y noventa días posteriores a la 

expiración del mandato. 

b) Tendrán lugar entre los treinta y noventa días posteriores a la 

expiración del mandato. 

c) Tendrán lugar entre los treinta y sesenta días posteriores a la 

expiración del mandato. 

 
 

5. Forman parte del derecho derivado de la Unión Europea 

a) los Tratados de adhesión de los Estados miembros. 

b) las Decisiones. 

c) las Sentencias del Tribunal de Justicia de la Unión Europea. 

 

 

6. Los diputados y diputadas del Parlamento de Andalucía 

a) gozan de inviolabilidad por todas las opiniones manifestadas durante 

su mandato. 

b) durante su mandato no podrán ser detenidos por ningún acto 

delictivo cometido en el territorio de Andalucía. 

c) podrán percibir una asignación económica temporal al perder su 

condición de tal por renuncia. 

 

 

7. Conforme a lo dispuesto en el artículo 129 del Reglamento del 

Parlamento de Andalucía, el debate del Presupuesto se referirá  

a) al estado de ingresos, al estado de autorización de gastos y al 

articulado. 

b) al estado de ingresos, al estado de autorización de gastos, al 

articulado y al anexo de inversiones. 

c) al estado de autorización de gastos y al articulado. 
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8. Conforme a lo dispuesto en el artículo 24 del Reglamento del 

Parlamento de Andalucía, las discrepancias que surjan entre los 

miembros del grupo parlamentario mixto sobre sus reglas de 

funcionamiento se resuelven 

a) por su portavoz. 

b) por la Mesa del Parlamento. 

c) por mayoría de sus miembros. 

 

9. Conforme a los dispuesto en el artículo 52 de la Ley 9/2007, de 22 de 

octubre, de la Administración de la Junta de Andalucía, las fundaciones 

del sector público andaluz 

a) son entidades instrumentales de la Administración de la Junta de 

Andalucía.  

b) tienen la consideración de Administración institucional dependiente 

de la Junta de Andalucía. 

c) tienen personalidad jurídica pública. 

 

 

10. Son actos que ponen fin a la vía administrativa 

a) los actos que no pueden ser objeto de un recurso contencioso-

administrativo. 

b) los actos que no admiten recurso alguno administrativo ni judicial. 

c) los actos dictados por órganos que carecen de superior jerárquico. 

 

11. Conforme a lo dispuesto en la disposición adicional novena de la Ley 
9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, la 
subscripción de revistas y otras publicaciones 
 

a) debe efectuarse por el procedimiento de contratación que 

corresponda por razón de la cuantía del contrato. 

b) debe efectuarse por el procedimiento establecido para los contratos 

menores cualquiera que sea la cuantía del contrato. 

c) podrá efectuarse por las normas establecidas para los contratos 

menores, cualquiera que sea la cuantía del contrato, siempre que 

este no tenga carácter de contrato sujeto a regulación armonizada. 
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12. Según el artículo 101 del Estatuto de Autonomía para Andalucía, el 

Parlamento estará compuesto por: 

a) Un mínimo de 109 Diputados y Diputadas, elegidos por sufragio 

universal, libre, directo y secreto. 

b) 109 Diputados y Diputadas, elegidos por sufragio universal, libre, 

directo y secreto. 

c) Un máximo de 109 Diputados y Diputadas, elegidos por sufragio 

universal, libre, directo y secreto. 

 

13. Según el artículo 22 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 

quienes no quedaran integrados en un Grupo parlamentario: 

a) Adquirirán la condición de Diputados no Adscritos, en todo caso. 

b) Podrán solicitar la incorporación al Grupo Mixto en cualquier 

momento, mediante escrito dirigido a la Mesa. 

c) Adquirirán la condición de Diputados no Adscritos, excepto si 

pertenecen a una candidatura que no pueda constituir Grupo propio, 

en cuyo caso quedarán incorporados al Grupo Mixto. 

 

14. Según el artículo 142 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 

aprobada una moción de censura, 

a) el Parlamento resultará disuelto y se convocarán elecciones. 

b) el candidato o candidata incluido en la misma se entenderá investido 

de la confianza de la Cámara. 

c) el candidato o candidata incluido en la misma se someterá a una 

sesión de investidura para obtener la confianza de la Cámara. 
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15. La Oficina Andaluza contra el Fraude y la Corrupción fue creada por: 

a) la Ley 2/2021, de 18 de junio, de lucha contra el fraude y la 

corrupción en Andalucía y protección de la persona denunciante. 

b) el Decreto 2/2021, de 18 de junio, de lucha contra el fraude y la 

corrupción en Andalucía y protección de la persona denunciante.  

c) el Acuerdo de la Mesa del Parlamento de 18 de junio de 2021 de 

lucha contra el fraude y la corrupción en Andalucía y protección de la 

persona denunciante. 

 

16. Según el Protocolo de prevención y actuación en los casos de acoso 

laboral, sexual y por razón de sexo u otra discriminación en el Parlamento 

de Andalucía, el órgano competente para recibir el escrito de denuncia, 

decidir sobre su tramitación o archivo y, en su caso, llevar a cabo la 

investigación y elaboración de un informe con las conclusiones y la 

propuesta de medidas para adoptar, es: 

a) el Servicio de Personal y Asuntos Generales. 

b) la Mesa del Parlamento. 

c) el Comité de Investigación Interna para Situaciones de Acoso. 

 

17. En relación al Derecho de acceso a la información pública, la Ley 

19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información 

pública y buen gobierno, establece que: 

a) Todas las personas tienen derecho a acceder a la información 

pública, en los términos previstos en el artículo 105.b) de la 

Constitución Española. 

b) Únicamente las personas interesadas en un procedimiento 

administrativo tienen derecho a acceder a la información pública, en 

los términos previstos en el artículo 105.b) de la Constitución 

Española. 

c) Las personas físicas o jurídicas con residencia administrativa en 

España podrán acceder a la información pública, en los términos que 

establezca la administración competente en cada caso. 
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18. Respecto a la anulabilidad de actos administrativos, la Ley 39/2015, de 

1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 

Administraciones Públicas establece que: 

a) La anulabilidad de un acto implicará en todo caso la de los 

sucesivos en el procedimiento. 

b) El órgano que declare la nulidad o anule las actuaciones 

dispondrá siempre la conservación de aquellos actos y trámites 

cuyo contenido se hubiera mantenido igual de no haberse 

cometido la infracción. 

c) Son anulables los actos dictados por órgano manifiestamente 

incompetente por razón de la materia o del territorio. 

 
 

19. De conformidad con el artículo 44 de la Ley 13/2007, de 26 de 

noviembre, de medidas de prevención y protección integral contra la 

violencia de género, los centros que prestan protección a las mujeres y a 

los menores que las acompañen, para garantizar su seguridad personal, 

garantizándoles una acogida inmediata y temporal, de corta duración, 

mientras se valora el recurso social más adecuado a sus circunstancias 

personales se denominan: 

a) Centros de emergencia. 

b) Casas de acogida.  

c) Pisos tutelados. 
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PREGUNTAS ORDINARIAS BLOQUE B (TEMAS 26 A 70) 

 

 

20. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el origen de la Biblioteca 

Nacional de España es correcta? 

a) Fue creada por Isabel II en 1836 con el nombre de Biblioteca 

Nacional. 

b) Fue fundada por Felipe V en 1711 como Real Biblioteca Pública. 

c) Surgió como biblioteca universitaria durante el siglo XVIII. 

 

 

21. ¿Cuál es la herramienta de descubrimiento para el usuario de la 

Biblioteca Nacional de España? 

a) Buscón. 

b) Primo. 

c) Alma. 

 

 

22. Conforme a la Ley 16/2003 de 22 de diciembre, del Sistema Andaluz de 

Bibliotecas y Centros de Documentación, las bibliotecas universitarias: 

a) En ningún caso se integrarán de la Red de Centros de 

Documentación y Bibliotecas Especializadas de Andalucía. 

b) En todo caso están integradas en la Red de Bibliotecas Públicas de 

Andalucía. 

c) Se integrarán, en los términos que reglamentariamente se 

establezcan, en la Red de Centros de Documentación y Bibliotecas 

Especializadas de Andalucía. 

 

23. Las bibliotecas y servicios de investigación parlamentarios se 

encuentran agrupados en la Federación Internacional de Asociaciones 

de Bibliotecarios y Bibliotecas (IFLA) dentro de la división profesional: 

a) División B. 

b) División D. 

c) División I. 
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24. ¿Qué organismo internacional participó junto con la Federación 

Internacional de Asociaciones de Bibliotecarios y Bibliotecas (IFLA) en la 

elaboración de las Directrices para los servicios de investigación 

parlamentaria de 2015? 

a) Organización de Naciones Unidas (ONU).  

b) Unión Interparlamentaria (UIP). 

c) Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la 

Ciencia y la Cultura (UNESCO). 

 

 

25. Conforme a las Normas de uso y acceso a los fondos bibliográficos 

y documentales del Servicio de Biblioteca, Documentación y Archivo 

del Parlamento de Andalucía la duración del préstamo para los usuarios 

que acrediten la condición de investigador será de: 

a) Diez días, prorrogables por otros siete días. 

b) Veintiún días, renovable por otros veintiún días. 

c) Diez días, prorrogables por otros diez días. 

 

 

26. ¿Cuál de las siguientes normas no forma parte de los modelos que 

sirvieron de base para el desarrollo del Modelo de Referencia 

Bibliotecaria (LRM) de la IFLA? 

a) Requisitos funcionales para registros bibliográficos. 

b) Requisitos funcionales para registros de autoridad. 

c) Descripción bibliográfica internacional normalizada. 

 

 

27. ¿Según qué criterio se organiza la estructura de los elementos de 

descripción en RDA? 

a) Según las tareas del usuario (buscar, identificar, seleccionar, 

obtener). 

b) El principio de separación entre contenido y soporte. 

c) Según el principio de entidad-relación. 
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28. ¿Qué modelo conceptual introdujo el concepto de “tema” como 

entidad para representar el contenido de una obra? 

a) Requisitos funcionales de los registros bibliográficos (FRBR). 

b) Requisitos funcionales para datos de autoridad de materia (FRSAD). 

c) Modelo de Referencia Bibliotecaria (LRM). 

 

 

29. ¿Qué organización gestiona el proyecto Fichero de autoridades virtual 

internacional (VIAF)? 

a) La Biblioteca del Congreso de Estados Unidos. 

b) La organización mundial de bibliotecas OCLC. 

c) La IFLA. 

 

 

30. ¿Qué subcampo del campo 856 se utiliza para registrar la URL del 

recurso electrónico? 

a) $u  

b) $z 

c) $c 

 

 

31. ¿Qué campo del formato MARC21 se utiliza para registrar el título 

uniforme de una obra?  

a) 240 

b) 245 

c) 264 
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32. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el DRM (Digital Rights 

Management) es correcta? 

a) Permite el acceso libre y sin restricciones a todos los contenidos 

digitales. 

b) Es un sistema de control que restringe el uso de contenidos digitales 

conforme a las condiciones de la licencia. 

c) Es un protocolo de intercambio de metadatos entre plataformas. 

 

 

33. ¿Qué módulo del sistema integrado de gestión bibliotecaria (SIGB) 

gestiona las desideratas o peticiones de adquisición por parte de los 

usuarios? 

a) Módulo de circulación. 

b) Módulo de adquisiciones. 

c) Módulo de catálogo. 

 

 

34. ¿Qué permite la tecnología OpenURL en el contexto de los servicios 

bibliotecarios? 

a) Acceder a libros electrónicos con digital rights management (DRM). 

b) Construir enlaces dinámicos que conducen al recurso adecuado en 

función del contexto. 

c) Integrar registros de autoridad en un OPAC. 

 

 

35. ¿Qué bibliografía española del siglo XVII es considerada una de las 

primeras grandes obras de repertorio bibliográfico? 

a) Biblioteca Universalis. 

b) Bibliotheca Hispana. 

c) Índice General de Libros Prohibidos. 
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36. El Catálogo Colectivo de Bibliotecas Públicas Españolas (CCBIP): 

a) Permite el acceso únicamente a las colecciones de las bibliotecas 

públicas dependientes de la Administración General del Estado. 

b) Permite el acceso a las colecciones de 53 Bibliotecas Públicas del 

Estado (BPE) y de 16 redes de bibliotecas públicas de 

Comunidades Autónomas. 

c) Permite el acceso a las colecciones de las bibliotecas dependientes 

de la Administración General del Estado y de las Universidades 

Públicas. 

 

 

37. ¿Cómo se denomina el catálogo en el que se describen las obras 

impresas hasta 1958 pertenecientes a bibliotecas españolas públicas o 

privadas que por su antigüedad, singularidad o riqueza forman parte del 

Patrimonio Histórico Español? 

a) Censo de los bienes integrantes del Patrimonio Documental 

Histórico español. 

b) Catálogo del Patrimonio Bibliográfico Hispánico. 

c) Catálogo Colectivo del Patrimonio Bibliográfico Español. 

 

 

 

38. ¿Quién es el sujeto obligado a constituir el depósito legal conforme 

a la Ley 23/2011, de 29 de julio, de depósito legal?  

a) El editor, independientemente de su domicilio, residencia o 

establecimiento permanente y del lugar de impresión. 

b) El editor con domicilio, residencia o establecimiento permanente en 

España, cualquiera que sea el lugar de impresión. 

c) El autor, independientemente de su domicilio, residencia o 

establecimiento permanente y del lugar de impresión. 
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39. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el sistema del ISBN en 

España es correcta? 

a) La Agencia Española del ISBN es gestionada por la Biblioteca 

Nacional de España. 

b) La Agencia Española del ISBN es gestionada por la Federación de 

Gremios de Editores de España. 

c) La Agencia Española del ISBN es gestionada por el Ministerio de 

Cultura. 

 

 

40. Un boletín de resúmenes es: 

a) Un documento primario. 

b) Un documento secundario. 

c) Un documento terciario. 

 

 

41. ¿Quién formuló el principio archivístico de respeto al orden natural? 

a) Heinrich von Seybel. 

b) Natalis de Wailly. 

c) Theodore Schellenberg. 

 

 

42. Conforme al artículo 11 del Reglamento de Archivo del Parlamento de 

Andalucía, el órgano colegiado con competencias sobre los 

procedimientos relacionados con el sistema de gestión documental del 

Parlamento de Andalucía se denomina: 

a) Comisión de Gestión Documental y Archivo. 

b) Comité de Transformación Digital. 

c) Comisión de Gestión Documental y Valoración. 
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43. En el ámbito de la Política de Gestión de Documentos Electrónicos del 

Parlamento de Andalucía (PGDE-PA) son instrumentos del programa de 

tratamiento de documentos electrónicos: 

a) El Esquema de metadatos para la gestión de documentos 

electrónicos del Parlamento de Andalucía (EMGDE-PA) y el 

Protocolo de intercambio de asientos entre las entidades registrales 

b) El Cuadro de clasificación funcional de documentos y las Normas de 

digitalización de documentos. 

c) El Catálogo de procedimientos y los Dictámenes de calificación de 

documentos. 

 

 

 

44. El Esquema de metadatos para la gestión de documentos electrónicos 

del Parlamento de Andalucía (EMGDE-PA) se basa en un modelo mono-

entidad, formado por las siguientes categorías: 

a) Entidad, fondo, serie, expediente, agregación y documento simple. 

b) Fondo, serie, expediente/agregación y documento simple. 

c) Serie, expediente, agregación y documento simple. 

 

 

 

45. La integridad de un documento de archivo hace referencia a: 

a) Su carácter completo e inalterado. 

b) La representación completa y precisa de las operaciones, las 

actividades o los hechos de los que da testimonio. 

c) Que no ha sido copiado ni imitado de otro y, por tanto, es eficaz. 
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46. ¿Cuál de las siguientes opciones define el concepto de secciones 

facticias en un archivo? 

a) Son agrupaciones de documentos que no responden al principio de 

procedencia y orden natural. 

b) Son secciones destinadas exclusivamente a la conservación de 

documentos históricos. 

c) Son secciones que agrupan documentos destinados a ser eliminados 

tras su valoración. 

 

 

 

47. En relación al sello electrónico, señale la respuesta correcta: 

a) Identifica solamente a las personas físicas. 

b) Identifica solamente a las personas jurídicas. 

c) Identifica tanto a personas físicas como a personas jurídicas.  

 

 

 

 

48. ¿Cuál de las siguientes es una solución integral de registro de la 

Administración General del Estado que funciona en modo nube para 

prestar el servicio para cualquier organismo público, cubriendo tanto la 

gestión de sus oficinas de registro de entrada/salida como la recepción y 

envío de registros en las unidades tramitadoras destinatarias de la 

documentación? 

a) ORBEX 

b) GEISER  

c) REG-AGE 
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49. La Norma Técnica de Interoperabilidad de Digitalización de 

documentos desarrolla: 

a) Los requisitos mínimos de conservación y disponibilidad de los 

documentos digitalizados 

b) La descripción del procedimiento de copiado auténtico y conversión entre 

documentos electrónicos 

c) Un procedimiento formal de digitalización. 

 

 

50. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera en relación con las 

transferencias de documentación al Archivo del Parlamento de 

Andalucía? 

a) Los documentos generados, recibidos o reunidos en el curso de 

funcionamiento de la institución parlamentaria deberán transferirse a 

instancias del Archivo del Parlamento de Andalucía, de acuerdo con 

el calendario de transferencias y, en cualquier caso, a la finalización 

de la legislatura. 

b) En las transferencias de documentos y expedientes electrónicos la 

información sobre los plazos de transferencias se incorporará a los 

metadatos de los documentos y expedientes. 

c) Una transferencia o ingreso extraordinario de documentos en el 

Archivo requerirá la aprobación de la Comisión de Archivo y la 

ratificación por la Mesa del Parlamento de Andalucía. 

 

 

51. Al ingreso extraordinario que supone la incorporación a un archivo de 

documentos que se consideran que deben estar en él y que, por cualquier 

circunstancia, están en otro archivo se denomina: 

a) Reintegración. 

b) Depósito. 

c) Permuta. 
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52. Respecto a la identificación de series documentales, ¿cuál de las 

siguientes afirmaciones es correcta? 

a) Permite conocer los periodos de conservación y de acceso a los 

documentos.  

b) Exige la adscripción de la producción documental a las estructuras 

organizativas.  

c) Exige el estudio de los procedimientos administrativos, los trámites y 

los documentos resultantes de cada uno de ellos. 

 

 

53. ¿Cómo se denomina el repositorio que aglutina los dictámenes 

emitidos por las autoridades calificadoras de España, impulsado por la 

Asociación de Archiveros de Andalucía? 

a) Comunidad de práctica Valora. 

b) Comunidad de práctica Califica. 

c) Comunidad de práctica Dictamina. 

 

 

 

 

54. ¿Cuál es el modelo conceptual de descripción archivística que 

reconcilia, integra, desarrolla y sustituye las cuatro normas descriptivas 

existentes en el Consejo Internacional de Archivos (ICA)? 

a) RIC-CM 

b) ISAD-CM 

c) EGAD-CM 
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55. El control de la temperatura y la humedad relativa es de vital 

importancia en la preservación, ya que es uno de los factores que 

contribuye de forma significativa al deterioro de los documentos en los 

depósitos del archivo. Señale la respuesta correcta: 

a) Una humedad relativa extremadamente baja puede conducir al 

resecamiento y fragilidad de ciertos materiales 

b) Una humedad relativa alta, en combinación con la baja temperatura, 

estimula el crecimiento de hongos y la actividad de insectos 

c) Las fluctuaciones en la temperatura y la humedad relativa no son 

particularmente peligrosas en los depósitos, dado el carácter 

higroscópico de los documentos. 

 

 

56. ¿Por qué los metadatos de preservación digital son importantes para 

asegurar la accesibilidad a largo plazo de los recursos digitales? 

a) Porque los objetos digitales son tecnológicamente independientes. 

b) Porque los objetos digitales son inmutables. 

c) Porque los objetos digitales están sujetos a derechos de propiedad 

intelectual. 

 

57. De acuerdo a la Política de Gestión de Documentos Electrónicos del 

Parlamento de Andalucía, ¿cuáles de los siguientes NO se considerarán 

documentos esenciales en el Parlamento de Andalucía? 

a) Las declaraciones institucionales, en tanto que testimonio de la 

historia política y social andaluza, y de la función parlamentaria de 

representación. 

b) Los documentos que permiten conocer los procesos de elaboración 

de los reglamentos y otras normas dictadas por la Cámara. 

c) Los planos de los edificios e instalaciones y documentación sobre el 

funcionamiento de sus sistemas. 



20 
 

 

58. Señale la respuesta correcta en relación con los fondos fotográficos y 

audiovisuales: 

a) Los formatos de digitalización de audiovisuales más habituales son 

TIFF, JPG y PNG. 

b) Nunca deberá utilizarse plástico como protector directo de material 

fotográfico, aunque esté elaborado sin plastificantes ni compuestos 

de vinilo. 

c) Los derechos de autor sobre las fotografías pueden condicionar sus 

posibilidades de difusión. 

 

 

59. Conforme al Reglamento del Archivo del Parlamento de Andalucía, 

señale la afirmación correcta: 

a) Un documento custodiado por el Archivo podrá salir en modalidad de 

préstamo de la sede del Parlamento de Andalucía siempre que medie 

una autorización expresa del letrado mayor. 

b) La documentación original, sólo puede ser solicitada en préstamo, 

excepcionalmente, por la unidad administrativa productora. 

c) Las unidades administrativas del Parlamento de Andalucía pueden 

solicitar en préstamo cualquier documentación original del Archivo, 

así como obtener copias. 

 

 

60. ¿Con qué nivel de descripción archivística se corresponde la 

información contenida en los inventarios? 

a) Fondo. 

b) Serie. 

c) Unidad documental. 
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61. Según su densidad informativa, podemos distinguir diferentes tipos 

de resúmenes. Señale la respuesta correcta: 

a) El resumen analítico representa explícitamente todos los aspectos 

significativos y relevantes del documento primario, mediante una 

relación lógica y lineal de los temas tratados, siendo un anticipo del 

contenido del documento original al que se refiere. 

b) El resumen informativo redunda en detalles y sustituye la consulta del 

original. 

c) El resumen indicativo sirve de alerta al usuario para que este pueda 

decidir si le interesa o no la consulta del original. 

 

 

62. En relación a las herramientas de búsqueda y recuperación de 

información en Internet, señale la respuesta correcta: 

a) Un metabuscador utiliza el estándar Open URL para construir 

enlaces entre la información de referencia recuperada y su contenido. 

b) Un recolector es un metabuscador diseñado para localizar 

documentos alojados en servidores que cumplen el protocolo OAI-

PMH. 

c) Hispana no es un recolector recursos. 

 

 

 

63. ¿Qué tipo de relación entre términos de un tesauro indica la notación 

USE y UP? 

a) Relación de equivalencia. 

b) Relación de jerarquía. 

c) Relación asociativa. 
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64. Las herramientas de Inteligencia Artificial aplicadas al ámbito jurídico 

están facilitando, entre otras cosas, las búsquedas rápidas y precisas de 

leyes, jurisprudencia y doctrina ¿Qué IA ha sido desarrollada por la 

editorial Tirant lo Blanch? 

a) Soft-IA. 

b) K+.  

c) Vincent. 

 

 

65. ¿Qué organismo centraliza en España la producción y difusión de 

estadísticas económicas nacionales como el Producto Interior Bruto 

(PIB), el Índice de Precios de Consumo (IPC) y la Encuesta de Población 

Activa (EPA)? 

a) Ministerio de Hacienda. 

b) Instituto Nacional de Estadística. 

c) Banco de España. 

 

 

66. ¿En qué año se crea oficialmente la Red_Parlamenta en el seno de la 

Confederación de Presidentes y Presidentas de Parlamentos 

Autonómicos (COPREPA)? 

a) En 2010. 

b) En 2009. 

c) En 2011. 

 

 

67. ¿Qué sección del Diario Oficial de la Unión Europea contiene actos 

jurídicos con carácter vinculante como reglamentos, directivas y 

decisiones? 

a) Serie C. 

b) Serie S. 

c) Serie L. 
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68. ¿Cuál de las siguientes tipologías documentales corresponde a 

documentos de trabajo internos utilizados como base para futuras 

propuestas legislativas de la Comisión Europea, sin valor normativo? 

a) Green Papers (Libros verdes). 

b) Staff Working Documents (SWD). 

c) SEC documents. 

 

 

69. ¿Qué recurso ofrece acceso gratuito a la jurisprudencia del Tribunal 

Europeo de Derechos Humanos, a las decisiones e informes de la 

Comisión Europea de Derechos Humanos y a las resoluciones del Comité 

de Ministros del Consejo de Europa? 

a) UNData. 

b) HUDOC. 

c) OECD iLibrary. 

 

 

70. Según el Reglamento 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo 

de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo 

que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de 

estos datos y por el que se deroga la Directiva 95/46/CE (Reglamento 

general de protección de datos) 

a) El delegado de Protección de Datos (DPD), debe estar certificado por 

la autoridad competente. 

b) El delegado de protección de datos será designado atendiendo a sus 

cualidades profesionales y, en particular, a sus conocimientos 

especializados del Derecho y la práctica en materia de protección de 

datos. 

c) El delegado de protección de datos será el responsable del 

tratamiento. 
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71. Conforme a las Normas relativas al derecho de acceso a la 

información en el Parlamento de Andalucía: 

a) Toda persona física o jurídica que resida o tenga su domicilio social 

en Andalucía, tenga o no un interés legítimo que justifique el acceso, 

así como cualquier medio de comunicación social, esté o no 

acreditado en la Cámara, tienen derecho a acceder a la información 

parlamentaria. 

b) Toda persona física o jurídica, tenga o no un interés legítimo que 

justifique el acceso, así como cualquier medio de comunicación 

social, esté o no acreditado en la Cámara, tienen derecho a acceder 

a la información parlamentaria. 

c) Toda persona física o jurídica que resida o tenga su domicilio social 

en Andalucía y que tenga un interés legítimo que justifique el acceso, 

así como cualquier medio de comunicación social, esté o no 

acreditado en la Cámara, tienen derecho a acceder a la información 

parlamentaria. 

 

 

 

72. Selecciona las obras que NO forman parte del Patrimonio Bibliográfico 

Andaluz de acuerdo con lo establecido en la Ley 14/2007, de 26 de 

noviembre, de Patrimonio Histórico de Andalucía: 

a) Las obras y colecciones bibliográficas con más de cien años de 

antigüedad, en todos sus ejemplares. 

b) Las obras de las que no conste la existencia de al menos cinco 

ejemplares en bibliotecas integradas en el Sistema Andaluz de 

Bibliotecas y Centros de Documentación. 

c) Los ejemplares entregados en concepto de Depósito Patrimonial 

Bibliográfico Andaluz, regulado en la legislación bibliotecaria 

andaluza. 
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73. ¿Cuál fue el primer código ético nacional aprobado en España para 

los profesionales de la información y la documentación, y cuándo se 

adoptó? 

a) El Código deontológico de la Asociación Catalana de Bibliotecarios, 

aprobado en 2006. 

b) El Código de Ética de los Servicios Bibliotecarios del Estado, 

aprobado en 2001. 

c) El Código de ética aprobado por FESABID en 2013.  

 

 

 

74. La Ley 7/2011, de 3 de noviembre, de Documentos, Archivos y 

Patrimonio Documental de Andalucía, establece que son archivos de 

titularidad y gestión de la Junta de Andalucía: 

a) Los archivos provinciales intermedios. 

b) Los archivos de organizaciones políticas y sindicales. 

c) Los archivos históricos provinciales. 

 

 

 

75. Conforme a lo dispuesto en el artículo 41 del Texto Refundido de la 

Ley de Propiedad Intelectual, las obras de dominio público: 

a) pueden ser utilizadas por cualquiera previa comunicación a la 

administración competente por razón de la materia. 

b) pueden ser utilizadas por cualquiera siempre que se respete la 

autoría y la integridad de la obra. 

c) pueden ser modificadas respetando las exigencias de protección de 

bienes de interés cultural. 
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PREGUNTAS DE RESERVA 

 

 

BLOQUE A. 

 

76. El artículo 12 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico 

del Sector Público sobre delegación de firma establece que: 

a) La delegación de firma alterará la competencia del órgano delegante 

y para su validez no será necesaria su publicación. 

b) La delegación de firma no alterará la competencia del órgano 

delegante y para su validez será necesaria su publicación.  

c) En las resoluciones y actos que se firmen por delegación se hará 

constar esta circunstancia y la autoridad de procedencia. 
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PREGUNTAS DE RESERVA 

 

 

BLOQUE B. 

 

77. Señale la respuesta correcta en relación a las siguientes normas ISO. 

a) La norma ISO 15489 es el estándar internacional para la gestión de 

documentos solo en formato electrónico, tanto en el entorno privado 

como el público. 

b) La norma ISO 9001:2015 enfatiza la importancia de la alta dirección 

en el establecimiento y mantenimiento del sistema de gestión de 

calidad. 

c) La norma ISO 9001:2015 establece cómo gestionar, organizar y 

conservar archivos para cumplir con los requisitos de calidad. 

 

78. ¿Quién utilizó por primera vez el término “information literacy” en 

relación con la alfabetización informacional? 

a) Paul Zurkowski, en un informe para la National Commission on 

Libraries and Information Science. 

b) Jesús Lau, en los programas de alfabetización informacional 

promovidos por la IFLA. 

c) La UNESCO, en la Declaración de Praga sobre alfabetización 

informacional. 

 

 

79. ¿Qué tipo de lenguaje son los tesauros desde el punto de vista del 

control terminológico y del momento en que se combinan los términos? 

a) Controlados y postcoordinados. 

b) Controlados y precoordinados. 

c) Libres y precoordinados. 

 

 


